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0. Fitxa Tècnica
OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 20 de gener de 2025 - 2 de febrer de 2025

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en “Dret i societat” durant el 1r quadrimestre del curs acadèmic 2024-2025

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 40
Percentatge de participació 87.5%
Format Digital
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1. Valoració de l’Assignatura
1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

1 2.9 0 0 3 8.6 13 37.1 18 51.4 4.3 0.87

4.3
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0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge
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Molt interessant

Interessant

Neutre

Poc interessant

Molt poc interessant

Mitjana
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 1 2.9 3 8.6 15 42.9 11 31.4 5 14.3 4.2 0.76

4.2
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Mitjana

5



Resultats enquesta DRET I SOCIETAT 2024-2025 Q1
GPAQ

1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 2 5.7 3 8.6 19 54.3 11 31.4 4.1 0.8

4.1

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge
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Molt satisfet/a

Satisfet/a
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Molt insatisfet/a

Mitjana
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- Ajustar el programa al temps disponible. Ha sigut bo poder anar la seva aplicacio a la ciutat. I a la part impostos, evitar les
consultes particulars.
- Descobrir unes eines i coneixements que no eren del meu entorn quotidià. Tot el temari ha sigut enriquidor. Com a canvis no sabia
dir. Com a millora, implementar unes quantes hores de més.
- Dres Social amb el Jaume
- El contingut de l’assignatura m’ha agradat. Al estar dividida en dues parts resulta difícil fer la valoració global. La primera part
l’he gaudit i la segona m’ha faltat debatre temes, fer-la una mica més dinàmica.
- El que mes la disponibilidad i la implicació dels dos professors. El temari és molt extens com per poder entrar en profunditat,
l’aplicació del contingut de lleis com les que apliquen al dret civil es poden ampliar .
- El que més m’ha agradat és la part pràctica de dret civil. La part de drets humans també molt interessant, però he trobat a faltar
fer alguns debats a la classe
- Els profesors, Sr Sales i Sr Tamayo
- En general el ambiente entre los compañeros, la asignatura impartida bajo mi criterio con bastante desorden, poco debate y mucho
argumento vacio
- En general m’agrdda tot
- La part de drets humans proposar debats dins de la classe
- La primera part de l´assignatura m´ha semblat amena, interessant i útil. La segona part de l´assignatura m´ha semblat aburrida i
poc útil. Els temes han sigut interessants peró molt faixucs
- La segona part, referent als drets humans
- Les classes han estat desiguals en els dos professors. La primera part m’ha agradat més- La segona part molt repetitiva. Canvis:
explorar més a fons el temari. Més espai de debat.
- Les dues parts son temes molt diferents i per a res vinculats. sota la meva opinio. Una part, de dret positiu amb estudi de les
normatives. Perfecte I altre mes de conciencia i posionament, drets humans. Masa ideologia
- Los profesores me han dejado muy buena sensación, ellos han hecho la clase muy interesante. Me han faltado un par de clases.
- M’han faltat més espais de debat, sobretot a la part de drets humans. M’ha agradat molt la intervenció de la Isabel Marques. A
l’altra part del Jaume potser hagués estat bé fer alguns exemples pràctics a classe en petits grups.
- Me ha gustado todo, más de lo que esperaba.
- Mes: contingut Menys: massa lent i les preguntes dels estudiants eren massa personals i no es van reconduir, en general, ni tallar
- Més: l’actualitat dels temes Menys: la condensació de l’amplitud de la temàtica
- Nomes recomanaria la part del professor Sr. Sales
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Respostes

- Propuesta: Ceñirse más al programa, especialmente la 2a parte (derechos humanos) y proporcionar material de la primera parte
(sucesiones, contratos, ...)
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 31 88.6
No 4 11.4
TOTAL 35 100.0
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2 Valoració professor JAUME SALES
2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 6 17.1 29 82.9 4.8 0.38

4.8
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Mitjana

10



Resultats enquesta DRET I SOCIETAT 2024-2025 Q1
GPAQ

2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 11 31.4 24 68.6 4.7 0.47

4.7
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3 Valoració professor JOAN TAMAYO
3.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 5 14.3 4 11.4 26 74.3 4.6 0.74

4.6
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3.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 2 5.7 9 25.7 9 25.7 15 42.9 4.1 0.97

4.1
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